
 

 

 

 

 
 

 

 

 

A Honvéd Vezérkar főnök köszöntője 

a Katonai Közlekedés Napja alkalmából 

 

 

 
Tisztek! Altisztek! Tisztesek! Honvédek! 

Hölgyeim és Uraim! 

 

Tisztelettel és őszinte megbecsüléssel köszöntöm Önöket a Katonai Közlekedés Napja 

alkalmából. 
 

Különleges és stratégiai jelentőségű szakterület az Önöké. A háttérben ugyan, de tevékenyen 

jelen vannak mindennapi életünkben, legyen szó személyi állomány, technikai eszközök vagy 

éppen anyagszállítási feladatok koordinálásról. Jelen vannak vízen, földön, levegőben, itthon 

és műveleti területen egyaránt. Keményen és fegyelmezetten dolgoznak azért, hogy a Magyar 

Honvédség feladatát itthon és a NATO kötelékében teljesíteni tudja. 

 

Tevékenységükkel, szakmai sokszínűségükkel nap mint nap bizonyítják, hogy a következetes 

munkavégzés során minden területen érvényesülhet a magas szintű szakmaiság. 

 

De a mai nap nem csak az ünneplés napja, hanem az emlékezésé is. Tisztelegve hajtsunk 

fejet, történelmünket meghatározó, egykori közlekedési szakembereink emléke előtt, akiknek 

tudására, leleményességére és bátorságára ma is büszkék lehetünk.  

És tisztelegjünk egy olyan, példakép előtt, mint Baross Gábor, akit csak egyszerűen 

Vasminiszternek neveztek, akinek tenni akarása, hazaszeretete, szolgálni tudása a jelenkor 

emberének is tanúsággal szolgál, és akiről a Pesti Hírlap annak idején így emlékezett: 

 

„Ez a miniszter, kit a nép is áldva sirat. Azért a nép, mert minden ember széles 

Magyarországon érezte reformjainak jótéteményét. Nem csak mindenki, hanem munkás, aki 

vasárnap pihenni szeret, s a betegek is, bénák, kiket baleset ellen törvényesen biztosított. 

Méltó tehát mindnyájunk kegyeletes emlékére” 

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

A Katonai Közlekedés Napja alkalmából elismerésemet és köszönetemet fejezem ki a HM 

Fegyverzeti és Hadbiztosi Hivatal, az MH Összhaderőnemi Parancsnokság, az MH 64. 

Boconádi Szabó József Logisztikai Ezred és a Magyar Honvédség alakulatainál katonai 

közlekedési beosztásokban szolgáló személyi állománynak. 

 

 
HONVÉD VEZÉRKAR  
VEZÉRKAR FŐNÖK 



 
 

 

 

Külön gratulálok a Katonai Közlekedési Központnak, hogy a lelkiismeretes és magas szakmai 

színvonalon teljesített munka elismeréseként felköthették csapatzászlajukra a Központ részére 

adományozott miniszteri zászlószalagot.  

 

Kérem, hogy a mindennapi kihívások során a közlekedési szakemberekre jellemző 

elhivatottsággal és fegyelemmel teljesítsék feladataikat, ápolják hagyományainkat és 

járuljanak hozzá a Magyar Honvédség céljainak sikeres megvalósításához. 

 

A szorgalmas és főleg sikeres hétköznapokhoz kívánok mindannyiuknak kitartást, katona-

szakmai sikereket, erőt és egészségét!  

 
Budapest, 2012. június 06. 

 

 

 
                                                                                               Dr. Benkő Tibor vezérezredes 

 

 

 

 


